



Olasz lecke Brüsszelnek

2022 szeptember 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Pánikolnak is rendesen

Globalisták, hátrébb az agarakkal: mostantól egy filigrán, de kemény asszony az EU harmadik legfontosabb országának erős embere. Giorgia Meloni – aki történelmileg példátlan választási győzelemre vitte az olasz

jobbaldalt – b? egy fejjel alacsonyabb Matteo Salvininél és négy évtizeddel fiatalabb Silvio Berlusconiénél, a tábor korábbi vezéregyéniségeinél. – Giorgia vagyok, n?, anya, olasz és keresztény! – fogalmazott korábban büszkén a mindenkori els? n?, aki valaha is olasz kormány élére állhat, jobbára hajlott korú és hátú férfiak, professorék és bankárok sorát követve. Meloni új arcként, friss üzenettel, a migrációellenes és családbarát nemzetek Európájának hírnökeként érkezett. Olasz Testvérek elnevezés? pártja a szintén jobboldali Ligával és a Hajrá, Olaszországgal szövetkezve mintegy 12 milliós szavazótábort tudhat a háta mögött, alaposan elpáholva a baloldalt.

Fel van tehát adva az EU-nak az olasz lecke. Pánikolnak is rendesen Brüsszelben és politikai vonzáskörzetében, ahol jobban szeretik a szivarfüstös szobákban kötött alkukat a tömegek voksainál (a brüsszeli szótár azt írja: a populizmusnál). A minap az olasz jobboldal tüntetést volt kénytelen szervezni az Európai Bizottság római képviselőjéhez, mert az uniós testület elnöke, Ursula von der Leyen el?re bizalmatlanságát fejtette ki az olasz választások várható eredménye miatt. A miheztartás végett egyben fenyeget? példaként emlegette fel Magyarország és Lengyelország megregulázását. Élisabeth Borne francia kormányf? erre tett rá egy lapáttal, amikor arról beszélt, ?k, franciák odafigyelnek majd, hogy Olaszországban tiszteletben tartsák az emberi jogokat és a terheességszakításhoz való jogot.

De mégis, kiknek képzelik ?k magukat Párizsban, hogy más országok ügyeibe beavatkozzanak? Mindez jelent?s felfogásbeli különbséget tükröz Európában. A magát elitnek kikiáltó szabadcsapat úgy véli, mindent jobban tud, akárkik (történetesen az európai polgárok) és akármikor (legutóbb vasárnap) nyilvánítanak ellenkez? véleményt. Aggasztotta ?ket már a két héttel ezel?tti, szintén a baloldal bukását eredményez? svédországi eredmény is. Különösen nagy a riadalom az unió f?városában amiatt, hogy Meloni személyében Orbán Viktor és a lengyel jobboldali kormány az EU nagy, ráadásul alapító tagállamát képvisel? er?s szövetségést kap.

Ahogy persze az úgynevezett szocializmus évtizedeiben járta, a legtöbbeket lehet valamivel zsarolni, hogy úgy ropják a táncot, ahogy odafent a nótát húzzák. Az uniós pénzek vagy csurrannak-cseppennek, vagy elakadnak – annak függvényében, megtörölt szemüveglencsével néznek-e épp az EU központjában a demokráciára, a jogállamiságra, látják-e, hogy ott vannak vagy azt látják-e, nincsenek ott. Hárommillióan szavaztak Magyarországon a kormánypártokra? Az olaszoknál pedig tizenkétfélmillióan? Nem számít! Egyes döntéshozók maguknak vindikálják az igazságot – és kézben tartják a pénzcsapot.

Olaszország a gigantikus államadóssága miatt is sebezhet?, lévén kiszolgáltatott a nemzetközi pénzpiacoknak. Puffernek is beillett eddig Róma és Brüsszel között a technokrata kormányf?, „Szuper Mario” Draghi, aki szupermegbízható bankárkezeléssel biztosította: ti nem döntötök be bennünket, mi pedig nem rendezünk nagy felfordulást. Most viszont egy cserfes, karakteres, vérbeli politikusn? léphet majd a színpadra Rómában a migrációellenes, nemzeti kormány fejeként. Az európai jobboldal számíthat arra, hogy fontos szövetségeseük lesz, az pedig id?vel d?l el, Brüsszel hogyan boldogul az olasz leckével.

Borítókép: Giorgia Meloni, az Olasz Testvérek (Fdi) párt elnöke támogatóihoz beszél a párt választási kampányrendezvényén Velence Mestre városrészében 2022. szeptember 10-én. Olaszországban szeptember 25-én el?re hozott parlamenti választásokat tartottak. A 2019-ben jóváhagyott választási törvény értelmében a leendő parlamentben a fels?ház létszáma 315-r?l 200 szenátorra, a képvisel?k száma 630-ról 400-ra csökken (Fotó: MTI/EPA/ANSA/Andrea Merola)

Sz?cs László - www.magyarnemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló